MBQY «Pacceetckaga COLU nm. B.B.JlannHa»

Yuutenb matematukm Jladmukaa Hagexaoa BceBonogoBHa

«YpaBHeHMe ¢ ogHOW NepemMeHHOn,
/ Knacc




a) YNpocTuTb BbIpaxeHUe ¢ nepemeHHbIMU: 2a+3,5+1 5a;
0,2y-4,3-8y+7;
-7 ,5a +(5,ba +8)

6) Havitu 3HayeHwe BbIpaxeHusa 2x-1,8 npu x=0,npu x =39

B8) Kakne 13 AaHHLIX YpaBHEHUI SBAHOTCSA YPABHEHUAMU C
OAHOU nepemeHHou?

4x-6=0; 7c-8=0,4c; (x+1)(x=3) =0; (x-a)(y+b)=10; By-x=0
r) TTpueeauTe CBOU NpUMEpPLL YPaBHEHU C OAHOW
nepemeHHOU

Y710 Ha3bIBAETCA YpaBHEHUEM C OAHOU nepemeHHOW?




* a) CoctaBbTe ypaBHeHUe ¢ 0AHOU
nepemeHHOU, UCMNOSb3ys BbIpAXeHUS
Tabnmubl, U pewuTe ero.

Bbx + 1; 2a+0,8 0,6y + 2; 12 B - 42;
14y - 8; 58 -m; a-4,5; bx - 1;
3x -6; 4q + 8; X -3, 7 - 0,4y




- 1)¥YctHo: a) HanauTe KopeHb ypasHeHus: 2x=5,

8y-8=0,
Ox =9,
Ox=0

* 6) Kakme ns umucen 2,5, 0, -3 asnaroTca KopHImm
ypasHeHus 8y - 5= 35?




- 2) Kakme nz yucen 4,5, 0 -3
aBNAFOTCA KOPHAMMU YpaBHeHUs (x2 -1)

x =60?
- 3) CocTasbTe ypaBHeHUe, KopeHb
koToporo paseH a)0, 6)3
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* 4)PaBHOCUBHBL NU YPaBHEHUS?
Kakue ypaBHeHUsa Ha3bIBArOTCS
PABHOCUJSIbHLIMU?

* ba-18 =7 un 8(a-1) = 32
*+45x=4bx+3 n 0Ox=5H
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* Pewutb ypaeHeHus: a) /x/ =5, /x/ -6 =0,
2 /x/ +8 =0

*+ 6) (y+4)(y-3)=0

- B) X(2x-10)(3x+15) =0

* HanTtu 3Ha4eHue KoappuUuLmneHTa «a», nNpu
KOTOPOM YpaBHeHUe ax = 8 umeeT KopeHb,
PaBHbLIN -2,5
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CamochoanesibHas pabonu

* Pewwntb ypasHeHUs :

*+ 90-63:=0,
- (x-2)(x=1)=0,
+ 6y-9 = by +5,
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1 Bap (2 Bap)

Nel CoctaebTe NUHeNHOe ypagHeHue, KOpHeM KOTOpOoro
asnsaertca: a)umucno 20, (umcno -4),

6)nroboe umcno, (He umeert pelleHus)
Ne2 WMcnonb3ya cnava Ne3

1)CocTasbTe ypagHeHUe ¢ 04HOU NepeMeHHOU, He umeroluee
KOpHel

2) Havitu 3Ha4yeHue KoappuLmeHTa «a», Npyu KOTOpOM
ypasHeHue

ax =8 (ax = -16)
- UMeeT KopeHb, paBHbIN -2,D;
- UMeeT KopeHb, pasHebIi O;
- He UmeeT KOpHeW.
Ne3 PewwuTe ypasHeHue x(x - B)(x - 0,4)=0
((x+4)(x-7D5)x=0)




